

18个主题灯组闪耀新春

2019 信阳南湾湖首届湖畔灯光节开幕



市民正在赏灯 本报记者 周涛 摄

信阳消息(记者周涛)1月19日晚,2019信阳南湾湖首届湖畔灯光节在南湾湖风景区盛大开幕,众多市民聚集景区,欣赏了这一绚丽多彩的梦幻灯光世界。

据了解,灯光节由百余名非遗传承人匠心打造,主办方引进来自彩灯故乡四川自贡的国际水准制作团队,通过造型设计、施工工艺、气氛营造、营销宣传等方面的精心安排,打造出一场形式新颖、气势恢宏、色彩斑斓、喜庆祥和的属于市民的精品节庆活动。

在灯光节现场,记者注意到,18组主题灯组点亮南湾,灯景相映,营造出了雅俗共赏、绚丽多彩的梦幻灯光世界,“奇妙湖畔”“梦幻森林”“民俗非遗”“网红打卡”四个主题游乐区,集观赏、游乐、体验于一体。灯组主题涵盖海底世界、鲤鱼跃龙门、信阳皮影、毛尖茶文化、小猪佩奇等,满足了不同年龄阶段游客的观灯需求。

“这次灯光节结合南湾湖地形安排灯组,以信阳鱼文化、茶文化及传统非遗为依托,弘扬了传统文化,也展现了我们信阳的特色。”市民郭

女士一边为孩子拍照一边告诉记者。“要过年了,这个灯展不但烘托了新春的喜庆氛围,也丰富了市民的精神文化生活。”市民王先生告诉记者,“这次活动填补了信阳市新春旅游市场的空白,我希望来年还能举办,还会带着家人来。”

据悉,此次灯光节持续至3月8日,共计49天,多彩灯光闪耀南湾,创意网红时尚缤纷,一站式的吃喝玩乐体验将带来不同以往的新春新精彩。此次南湾湖灯光节不仅是信阳人民的新春盛事,也是信阳冬季旅游的一张亮丽名片。

固始警方远赴太原为工人讨薪

18名员工拿到26.6万元工资

信阳消息(记者周涛)近日,固始县公安局治安大队办案民警远赴山西省太原市,成功抓获涉嫌拒不支付劳动报酬的网上逃犯石某,为18名员工讨回工资26.6万元。

2018年12月6日,该县人力资源和社会保障局向该局治安大队移送固始某医药公司法人石某涉嫌拒不支付劳动报酬案件后,该局治安大队经过初查后对该案立案侦查。

经查,石某在固始县和淮滨县拥有大药房门店8个,2018年7月,石某将8个门店以近300万元

的价格进行了转让,他拿到转让费用后,拒不支付为其大药房工作的18名员工工资。2018年10月8日,该县人力资源和社会保障局向其下达《劳动保障监察限期整改指令书》,但石某仍然拒不支付,选择逃避。2018年12月7日,该局依法将其上网追逃。

随着春节即将来临,为了及时帮助被拖欠的18名员工讨回工资,该局治安大队办案民警通过多方摸排,获取到犯罪嫌疑人潜逃至山西省太原市的信息。2019年1月

8日,办案民警远赴太原,在当地公安机关的配合下,1月10日成功将其抓获并连夜押解回固始依法刑事拘留。

犯罪嫌疑人石某被抓后,民警告知其家人利害关系,要求筹措资金立即返还被拖欠的员工工资,争取从宽处理。日前,其家人将拖欠18名员工的26.6万元工资交给办案民警。为及时让被拖欠工资的员工拿到工资,当天下午,办案民警组织了集中发放,受到了18名员工的连连赞赏。

受严惩!

雾天校车竟超员

信阳消息(李代余 田连合)按照“百日安全行动”工作要求,明港交警始终对“三超一疲劳”等严重交通违法行为保持高压态势。日前,明港交警查处一校车超员20%以上,依法予以严惩。

校车安全是家长最关心的问题之一,每天上学放学,孩子的安全问题牵动着每一个人的心。但生活中,校车超员、“黑校车”接送学生等问题仍时有发生。2019年1月14日早晨,明港勤务大队辖区大雾,路面能见度较低。7时许,民警、辅警开展交通秩序管理和路面管控,在明港镇飞机场路口对豫Q****9号的校车开展例行检查,发现该车核载19人,实载23人,超员4人,当即组织幼儿学生转运后,责令该车消除违法状态,随后将驾驶员李某口头传唤至大队进行进一步处理。据李某供述称,早上在驾驶校车接学生时最开始并不超员,途中发现路边有4个着有该校校服和书包的学生在等车,其见雾大天冷便停车呼喊4人上车,没想到没走多远便被明港交警抓个正着。明港交警经调查认定其构成校车载人超过核定人数20%以上的交通违法行为,最终对其作出罚款2000元、驾驶证记12分、将其A2驾驶证降级为B1B2证、取消其校车驾驶资格的行政处罚。

被拘留!

微信群公然辱警

信阳消息(黄公轩)网络空间,绝非法外之地。近日,潢川交警大队快速查处一起利用微信群辱骂交警的案件,违法行为人被警方依法予以行政拘留。

2019年1月7日,潢川交警大队接到群众举报称,有一微信名为“空城旧梦”的网民,在一微信群里发布多条辱警言论。接到此举报后,交警大队高度重视,立即组织警力对此案件进行侦查,查找当事人。

经查,网民“空城旧梦”真实姓名为何某某,2019年1月2日下午15时左右,何某某在潢川城区滨河路违章逆向停车,被执勤交警巡逻发现并张贴违法停车告知单。何某某对此事心怀不满,为了泄愤,于当日晚,用微信名“空城旧梦”在“潢川车主群”的微信群里分别发布了多条辱警言论,公然故意辱骂民警,造成了恶劣的社会影响。

1月11日,何某某被抓获归案,对上述违法事实供认不讳。同日,何某某因寻衅滋事行为被潢川县公安局依法行政拘留10日并处罚款500元。